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Al. Aocknon X - A

1.

Ot opot damavng cuviBwg emPapHVOLY AVIGH TIC YOUNAES EIGOONLLOTIKES
Taels.

Ot @Opo1 €160ONUATOG AEYOVTOL Kot EPUEGOL POPOL.

O mpoHTOALOYIGHOG TOV KPATOVS TPEMEL VAL £IVOL TAVTOTE IGOGKEAMGUEVOC.
O1 petofipactikés TAnpopég amoteAobV TN TOL £0VIKOD €160 UOTOC.
To dnpocio umopet va davelotel omd Tovg TOAITES.

(Movaodeg 3 X 5)

AGKNGES TOALOTTANG EMAOYNG

A2. Av o ovvtereotig O.ITLA. elvan 13% Ko 1 Tyn evog mpoidvtog eivan 5 € ympic o
®.IL.A. , 101€ 0 Katavarwtg Ba TANpdGEL 6T0 KPATOG:

a
b.
c
d

5,65 €
6,55 €
0,65 €
8,5€

A3. O @b6pog ekeivog ToL 0moiov 0 POPOAOYIKAS GVVTEAEGTNG aEdveTaL, KOOMDGS
avEAVETOL 1| OPOAOYIKY| Bdom ovopdletat:

oo o

Avtiotpopa TpoodevTikdg
[Tpoodevtiog
Avaroykog
Ewcodmpatucog
(Movadeg 5 X 2)
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Epotioeig avantuéng

B1. An6 t1¢ 3 Pacikéc emdpdoelg ot Asttovpyia Tng otkovouiog mov oyetiloviot pe
TIG ONUOGIEC OUTAVES, VO TEPLYPAYETE TNV KATUVOUT TOV TOPAYDYIK®OV GUVTEAECTOV
OTIG OLAUPOPES TOPUYMYIKES OPACTNPLOTNTEG,.

(Movadeg 9)
B2. Mg xpitfpto v avohoyikOTnTo 1 1N TOV GOPOL, VO AVUTTOEETE TOV OVOAOYIKO
@opo.

(Movaéoec 7)

B3. Na avoivoete ta ddvelo e60TEPIKOD TOL GVVATTEL TO dNUOGL0 KBNS Kot TG
TPELS TNYEG TOV.
(Movdoec 9)

Oéfpo I’

H tyn tov netpehaiov svumeprapPfavopévoo tov @.ILA. givan 1,5 € 1o Adtpo. O
moMtNG A €xet e166dnpa 30 € v nuépa evd o moritng B éxet etcddnua 80 € v
NUEPA, EVO 0 KABEVOS TOVG KaTAVOADVEL amd 4 Atpa TNV nuépa.

I'l. Na vroloyicete tov pdpo damdvng mov o TANpmceL 0 Kabévag:

A ®Popoc=5€, B: ®opog=5 €
A ®Popoc=5€, B: ®opog=6€
A: Popoc=6€, B: ®opog=5 €
A: Popoc=6€, B: ®opog=06¢€

oo o e

(Movaodeg 5)

I'2. No vtoroyicete ToV @OPO d0mEVNG MG TOGOGTO GTO EIGON IO TOV TOMTOV A Ko

a. A:% ®b6pov oto Y =20%, B: % Dopovoto Y =5%

b. A:% ®d6pov 6t0 Y =30%, B: % ®Pdpov oto Y =10 %
C. A:% ®b6pov 610 Y =20%, B: % O6povcsto Y =7,5 %
d. A:% ®6pov ot0 Y = 15%, B: % Pdpov 610 Y =20 %

(Movadodec 5)
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I'3. Na Bdon ta mponyodueva omoTeAEGHOTA, O POPOG SATAVNG WG TPOS TO EIGOSM LA
TV ToAMTOV A kot B etvat:

a. Avtiotpopa TPo0odELTIKOG
b. TIpoodevtikde

C. Avoroywdg

d. Eiwcodnuatikog

(Movdodec 5)

I'4. TTotog Ba givar 0 poporoyikog cvvieleotng (O.I1.A.) Tov meTperaiov av
yvopiloope 0TL 1 TiuN Tov Yopic D.ILA. eivan 1,2 €

a. 25%
b. 13%
c. 23%
d. 20%

(Movaoeg B)

I'5. Av évog katavarotg I £xet emoto ei.co6omua 28.800 € 101e 10 T0GOGTH POPOL
070 €600 Ha Tov Ba ival:

a. MeyaAvtepo amd tov A
b. Miwkpdtepo and tov B
c. 'Idwo pe tov B
d. MeyaAvtepo and tov B
(Movadoec 5)
Ofpa A
Atvetan 0 mapokdTm mivokog
Kiipoka stoodnquatog (Y) Dopoloyikéc cuvredeotig (1)
0 —500.000 0%
500.001 — 10.000.000 10 %
10.000.001 — 22.000.000 20 %
22.000.001 — 35.000.000 30 %
35.000.001 ko v 50 %

Agdopévov 0t 0 ToAitng A owabétel erodompua 3.000.000 ko o Toritng B mAnpovel
@Opo oo kpdtog 29.750.000 €, va vroroyioToHV:
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Al. O @b6pog tov ToAitn A.

a. 0€
b. 250.000 €
c. 500.000 €
d. 2.000.000 €
(Movdodec 6)
A2. To ei1c60m 0. Tov moAitn B.
a. 45.000.000 €
b. 50.000.000 €
c. 80.000.000 €
d. 25.000.000 €
(Movdodec 10)
A3. To T0G0OGTO TOL EIGOOMUATOS TOV KOADTTEL O POPOC:
a. A:% ®o6pov oto Y =14,3%, B: % DPopov o0 Y =32,3 %
b. A:% ®b6pov ot0 Y =21,2%, B: % ®opov oto Y =31,2 %
C. A:% ®b6pov 610 Y =9,52%, B: % Dopov oto0 Y =40 %
d. A:% ®6pov 610 Y = 8,33%, B: % Dopov oto Y =37,1 %
(Movadeg 5)

A4. No yapaxtnpicete 10 £100¢ Tov POPOL TOV VO TOMTOV G TPOG TNV
avVOAOYIKOTNTO TOV:

o0 o

Avtiotpopa TpoodevTikdg
[TpoodevTiKog
AvoAoyKog
Ewcodnpoticog

(Movadeg 4)

Kovpérnng Ayyerog



